Mili piataci, a zaroven milé deti! K Vasmu pondelnajsiemu sviatku MDD Vém
zelam vsetko najlepsSie, hlavne dobré zdravie, dobrych rodicCov, ktori Vam vela
pomahaju a dobré vysledky v Skole! RieSenia tychto dnesSnych Uloh mi posielajte
do Stvrtku 4. juna

Zacneme s opakovanim z 1 polroku.
1. Vydel ¢isla podla vzoru: 92 :4 = (40+40+12):4 =10+ 10+ 3 =23

Alebo 91:13 = (26+26+26+13) : 13 =2 +2 +2 +1 =7

46:2= 65:5=
94:2= 72:6=
39:3= 91:7=
51:3= 96:12=
87:3= 98:14
52:4= 75:15

Opakovanie z predchadzajlcej ucebnej latky: Vyrieste priklady str. 82/10 a str.
83/11, 12, 13. Potom svoje pocty stien, hran a vrcholov skontrolujte podla
zasady, pravidla opisaného v 9. priklade. Prosim Vas, nemylte si hranoly

s ihlanmi a podobne, ako sa Vam to stalo niektorym v poslednej Glohe.

Ihlan ma zakladnu, na ktorej stoji, to je jedna stena. Potom ma esSte boc¢né steny.
Pri zakladni mé tolko vrcholov, kolko ma stien, a eSte jeden navrchu, kde sa
zbiehaju jeho bocné hrany a aj bocné steny.

Hranol ma dve zakladne, spodnu a vrchnd, to su dve steny, a eSte ma aj bo¢né
steny. Vrcholy ma na jednej aj druhej zakladni, a to tolko na kazdej zakladni,
kol'ko ma bocnych stien.

Prosim Vas, nakreslite si do zoSita aspon dva ihlany a dva hranoly, a vedla nich si
k nim napisSte, tie pocty stien, hran a vrcholov. A majte to stale v pamati,
uvedomujte si vzdy, o ¢om je rec.

Nova ucCebna latka:“ Pisomné delenie” na strane 84. VSetko, €o je na strane 84, si
pozorne precitajte, aby ste vedeli, o Com to delenie viaccifernych Cisel je. My sa
ale nauc¢ime delit tak, ako je to pekne vysvetlené na strane 86, ako to robi Zuzka.
Cely ten priklad si farebne odpiste. Ale to, ¢o je tam Cervenym a zelenym, to je
taka pomdcka pre Vas, ako si to Zuzka pocita. A potom je tam ten priklad uz
skrateny, ako to ma vyzerat. Potom skuste vyriesit priklad 86/1. Ale rozpiste cely
postup, nielen vysledky.

Prajem Vam prijemnud pracu a dobré vysledky!

Pan ucitel Kordos.



